## Послание от Державного Зосимы

## «Да будут прокляты все враги Сына Божиего!»

## Христос Воскресе, мои дорогие друзья!

Приветствую вас поклоном молитвенным! Хочу вам сказать, что гонения на Церковь, на верующих, оно всегда укрепляет нас, всегда роднит по духу, делает наши сердца крепкими в стоянии за истину! Да, мы пошатнулись вначале, но Бог поддержал нас и еще сроднил всех исповедующих Господа еще сильнее! Так сказал мне Бог: «Иди и обличай врагов Православия и Аз с тобою буду!». И вот мы уже год обличаем врагов Христовых, и даже узы тюремные нам не мешают, ибо после того, как иудеи посадили нас и терзают монастырь Боголюбский, мы еще больше обличаем их, показывая их богохульные дела. Вскоре они познают, что мы со Христом-Победителем, мы вышли на защиту Сына Божия, Которого хулят и ненавидят иудеи, поселившиеся на нашей земле русской! Они возомнили, что отняли у нас Родину, но ошиблись, ибо эта земля Преблагословенной Богородицы нашей. А Она есть заступница христиан, но именно тех христиан, которые защищают от иудеев Сына Ея Иисуса Христа Бога нашего.

Нам с вами Господь подал правду Веры, и многие и даже все померкли пред сей правдой, потухли и еретики, и непоминающие, и кто бы то не был, ибо все верующие знают, что во власти иудеи-христоубийцы, и они им дали присягу, а также присягнули на верность богохульным законам иудеев. Посему мы с вами имеем правду, пред которой все остались безответными. А нас, мои дорогие, сия правда Христова выведет яко полудне на свет. Ибо что ответят те, кто называют себя христианами, когда по факту доказано, что они служат иудеям!? Пусть почитают Святое Евангелие и Оно их обличит, пусть почитают святого Златоуста и он их обличит, и вся Мать Церковь Православная их обличит! И никто, повторюсь, никто из них не опровергнет, что через документы и ересь экуменизма присягнули на верность «зверю»-иудею. А мы с вами, дорогие братья и сестры, показали все факты того, что они даже молятся с иудеями! Всё это противно Православию!

Возрадуйтесь, что Бог вывел вас из этого погибельного пути предательства Бога и Церкви! Возрадуйтесь, когда вас касаются скорби от гонителей, ибо вам есть обетование Христово, что Сам Сын Божий будет исповедовать пред Отцем Своим тех, кто защищает Сына Божия! Велика вам награда!

В гонениях нужно научиться правильно уповать на Бога. Не так, что: «верю, что Бог не допустит того или иного»! Нет! Мы должны уповать так, что: «Бог всё, чтобы не попустил, Он это сделает для спасения всех, чтобы всех обрадовать, укрепить слабые места и сделать нас еще сильнее и роднее друг ко другу, соединит в Духе Святом и что выше меры не попустит!» Понимаете? Сия вера, сие упование будет чистым, мирным, с Духом Божиим! Не примешивайте ложных упований на Бога, чтобы потом не разочаровываться! Все, прошедшие через гонения говорили, что упование не посрамляет, но веселит сердце!

Эти гонители проявляют силу только Божиим попущением. А попускает Бог премудро, чтобы верующие причислились Христовым страданиям, и были поистине дети Богу Отцу! И еще, попущение нужно для объединения нас, ибо в беде мы трезвеем и еще ближе становимся друг ко другу! Ну и еще, гонение выявляет греховности. Посему чувственно бывает мучаемся от тревог, страхов и так далее. Пока Бог проводит эту работу над нами, то и сила гонителям попускается! Тут нужно смириться и довериться Богу. Но потом, мои родные, вы увидите, что сила у них отнимется, и они будут бежать кто куда. Вы увидите, что с ними будет! Они умрут и многие свои

подменные улыбки обратят в ужас себе от того, как Бог будет их наказывать! Так мне сказал Бог и Богоматерь! Горе им! Мы вступили во время исполнения пророчества о царе. Сказано: «Он один войдет, а остальные выйдут». Ибо царь выходит в мир с правдой обличения, в которой повинны люди в этой службе иудеям и ересям!» Царя сама правда выводит, и остальные совестью поймут, что они тоже повинны в этих грехах церковных! Ибо как Апостолу Петру даны ключи от рая, то и последнему Помазаннику даны подобные ключи. Посему и потухнут все самовыдвиженцы! Через правду Христову выводит Бог последнего царя, и все эти сатанисты узнают всю силу правды Христовой.

Посему, пока еще есть возможность меня услышать, говорю вам, христиане, выйдите из иудейской богохульной эрефии, ибо суд ей приблизился. Заклинаю вас всех, считающие себя верующими, но находящиеся под богохульной присягой иудейской. Выходите оттуда, ибо удел их проклятый и вы разделите сие от Бога проклятие!

Еще раз повторяюсь вам, что власти в Российской Федерации на самом верху одни жидыхристоубийцы, и они перемешались в молитвах с официальной Московской «патриархией»! И все эти церковники — предатели Бога, Церкви, вас - людей и всей земли русской! Они вместе с иудеями ввели православных в экуменизм — смешение всех религий в одну бесовскую организацию! Они все вместе перемешались: и церковные власти, и мирские и хулят Бога, и в законах главных мирских в 29 статье конституции, и в церковном деле предают Бога! И вас - миллионы людей ввели обманом в проклятие! Вот и секира уже поднята ангелами, чтобы наказать хульников и изгнать многих из них из земли нашей. Сама Богородица будет гнать их — сатанистов проклятых! Идет большое горе для всех людей, многие умрут, но любящих Бога сохранит Царица наша! Пусть будет великое разделение, как и говорил Святой Серафим: одни будут за Бога, за Церковь, за Царя, другие же останутся с бунтовщиками. А кто это - бунтовщики? Те, кто убили царя Николая, то есть жидовская столетняя власть на Руси и все им верно служащие! Пришло время, и Бог накажет сих сатанистов!

Посему знайте, люди: кто не имеет сих ключей правды Христовой, ключей от Рая, тот не может быть избранным от Бога и только по этой правде, в которой сохранен Богом человек, не отпавший церковным проклятием, присяге иудейской и экуменизму, только тот, кто не имел сих документов, только он Богом избранный. И это сохранение, и правда Божия, и есть верный свидетель о избраннике от Бога! Отвергающий сие будет вместе со «зверем» и всеми иудеями нести бремя проклятий!

Да будет проклят «зверь» и все сатанисты, хулящие Святую Троицу! Да будут прокляты, убивающие в нас Православие! Да будут прокляты все, намеренно действующие на погибель Руси Святой! Да будут прокляты предатели-церковники, еретики, которые ввели миллионы верующих в богохульство. Да будет пусто им, да падет на них всё проклятие церковное! Да воспомянет Господь все страдания и мучения из-за них, бывших на людях! Да обратит на главу им все зло сие! Да будут преданы сатане, коему верно служат! Да падут замертво волонтеры иудейские, действующие на погибель народа Руси! Да услышит Бог Израилев стенания сердца моего в молитве сей и да явит знамение проклятым!

Господи, яви силу Твою, прославь Имя Твое, защити детей Твоих. Аминь.